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PAUTA: 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DE 02 DE AGOSTO DE 2024. 

 

O PEQUENO EXPEDIENTE  

I. INDICAÇÃO Nº 144/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE OFICIE AO DEPUTADO FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO SOLICITANDO 

A DISPONIBILIZAÇÃO DE RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE ONIBUS DESTINADO AO TRANSPORTE 

UNIVERSITÁRIO; 

II. INDICAÇÃO N° 145/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA E MELHORIA (CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS E 

VESTIÁRIOS) DAS QUADRAS ESPORTIVAS DE ESPRAIADO E CAJUEIRO DO BOI; 

III. INDICAÇÃO N° 146/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE ENVIE OFICO AO DEP. FEDERAL ROBERIO MONTEIRO SOLICITANDO 

EMENDA PARLAMENTAR PARA CONSTRUÇÃO DE COBERTURA NAS QUADRAS ESPORTIVAS DAS 

COMUNIDADES DE ESPRAIADO E CAJUEIRO DO BOI; 

IV. INDICAÇÃO N° 147/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA AS SEGUINTES BENFEITORIAS NA COMUNIDADE DE 

GROLADO: A) CONSTRUÇÃO DE “ARENINHA”; B) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA PRINCIPAL VIA 

DE ACESSO, E; C) PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS DEMAIS VIAS QUE COMPÕEM A 

COMUNIDADE; 

V. INDICAÇÃO N° 148/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA MAGELA 

SILVEIRA, CONHECIDA COMO “RUA DA BOLADEIRA”, NO DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

VI. INDICAÇÃO N° 149/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA SILVEIRA - INIDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATERIAL E 

COMPACTAÇÃO, DA ESTRADA VICINAL QUE CONECTA AS COMUNIDADES DE CROATÁ, 

BAIXINHA E LAGOA DANTAS; 

VII. INDICAÇÃO N° 150/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA SILVEIRA – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E, PALIATIVAMENTE, 

A REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATIAL E COMPACTAÇÃO, DAS RUAS DO ENTORNO DA PRAÇA 

PÚBLICA LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA ENTRADA DA PRAIA DE ESPRAIADO/OSTRAS; 

VIII. INDICAÇÃO N° 151/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO (ESCOAMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTO) E A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA DA CERÂMICA, NO BAIRRO MORADA 

NOVA. 

 

A ORDEM DO DIA 

I. INDICAÇÃO Nº 144/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE OFICIE AO DEPUTADO FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO SOLICITANDO 

A DISPONIBILIZAÇÃO DE RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE ONIBUS DESTINADO AO TRANSPORTE 

UNIVERSITÁRIO; 

II. INDICAÇÃO N° 145/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA E MELHORIA (CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS E 

VESTIÁRIOS) DAS QUADRAS ESPORTIVAS DE ESPRAIADO E CAJUEIRO DO BOI; 

III. INDICAÇÃO N° 146/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE ENVIE OFICO AO DEP. FEDERAL ROBERIO MONTEIRO SOLICITANDO 

EMENDA PARLAMENTAR PARA CONSTRUÇÃO DE COBERTURA NAS QUADRAS ESPORTIVAS DAS 

COMUNIDADES DE ESPRAIADO E CAJUEIRO DO BOI; 
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IV. INDICAÇÃO N° 147/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA AS SEGUINTES BENFEITORIAS NA COMUNIDADE DE 

GROLADO: A) CONSTRUÇÃO DE “ARENINHA”; B) PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA PRINCIPAL VIA 

DE ACESSO, E; C) PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS DEMAIS VIAS QUE COMPÕEM A 

COMUNIDADE; 

V. INDICAÇÃO N° 148/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA MAGELA 

SILVEIRA, CONHECIDA COMO “RUA DA BOLADEIRA”, NO DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

VI. INDICAÇÃO N° 149/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA SILVEIRA - INIDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATERIAL E 

COMPACTAÇÃO, DA ESTRADA VICINAL QUE CONECTA AS COMUNIDADES DE CROATÁ, 

BAIXINHA E LAGOA DANTAS; 

VII. INDICAÇÃO N° 150/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO MARIA SILVEIRA – INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E, PALIATIVAMENTE, 

A REFORMA, COM ADIÇÃO DE MATIAL E COMPACTAÇÃO, DAS RUAS DO ENTORNO DA PRAÇA 

PÚBLICA LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES DA ENTRADA DA PRAIA DE ESPRAIADO/OSTRAS; 

VIII. INDICAÇÃO N° 151/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ENIO ANDRADE – INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE PROMOVA OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO (ESCOAMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTO) E A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA RUA DA CERÂMICA, NO BAIRRO MORADA 

NOVA. 

 


